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Волинська обласна рада

Депутату Волинської обласної ради

Віктору КОЗАКУ

Розглянувши запит депутата Волинської обласної ради Віктора Козака щодо 
збільшення кількості вантажних транспортних засобів, які можуть бути пропущені 
через МАПП «Ягодин – Дорогуськ», повідомляємо про наведене нижче.

За інформацією департаменту економіки, інвестиційної діяльності та 
регіональної політики облдержадміністрації, у 2024 році в межах реалізації 
проєкту USAID «Економічна підтримка України» здійснено підготовчі заходи з 
модернізації пункту пропуску «Ягодин – Дорогуськ». Передбачалося 
будівництво нового вантажного терміналу, облаштування додаткових смуг для 
вантажного транспорту, удосконалення інженерної інфраструктури та 
впровадження інклюзивного дизайну. Очікувалося, що реалізація проєкту 
дозволить збільшити пропускну спроможність пункту на 88,2 % для вантажного 
транспорту та на 100 % для автобусів.

У 2024 році розпочата розробка техніко-економічного обґрунтування 
будівництва нового мосту в межах програми ЄС «Connecting Europe Facility – 2» 
(CEF-2). Усі підготовчі етапи виконано згідно з графіком. Проте наразі 
фінансування інфраструктурних проєктів з боку уряду США припинено у зв’язку 
з політичними та бюджетними обмеженнями.

Згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 01.06.2022 № 445 
«Про утворення робочої групи “Відкритий кордон” з питань розвитку західного 
українського державного кордону та участі у переговорах щодо співробітництва 
під час здійснення контролю осіб та транспортних засобів, які перетинають 
спільний державний кордон» утворено робочу групу «Відкритий кордон», у 
межах якої впроваджено пілотний проєкт із модифікації cистеми раннього 
сповіщення. З 1 вересня 2022 року 8 діючих пунктів пропуску на українсько-
польському кордоні розподілені за категоріями перевезень. Відповідно до 
укладеного протоколу між митними органами України та Польщі пункт 
пропуску «Ягодин – Дорогуськ» визначено для руху вантажного транспорту з 
дозволеною вагою понад 7,5 тонн.
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Реалізація пілотного проєкту дала змогу збільшити кількість пропущених 
вантажних автомобілів з 300 до 340 за зміну, що позитивно вплинуло на 
швидкість та ритмічність перетину кордону. З огляду на ефективність домовлено 
про продовження дії пілотного механізму до моменту окремого повідомлення 
про його завершення.

Обласна державна адміністрація неодноразово зверталася до центральних 
органів виконавчої влади з ініціативами щодо підвищення пропускної 
спроможності пункту пропуску «Ягодин – Дорогуськ», зокрема через 
розширення інфраструктури, перегляду режиму функціонування та оптимізації 
логістичних процесів.

Перший заступник голови                                                              Олег СТЕЛЬМАЩУК

Білан Степан 778 263




